
                  REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº , d e 2010

(Do Sr. Ricardo Tripoli)

Requerimento de Informação ao Senhor
Ministro do Meio Ambiente, sobre obras e
licitações no Porto de Ilhéus – BA.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal,

combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja encaminhado ao

Senhor Ministro do Meio Ambiente o presente Requerimento de Informação,

tendo em vista a necessidade de se obter maiores informações a respeito das

obras e licitações no Porto de Ilhéus. Este Requerimento tem por objetivo

esclarecer o seguinte:

1. Quanto às obras de contenção do cais do Porto de Ilhéus,
houve licenciamento do IBAMA? Caso afirmativo este Deputado roga a
gentileza de enviarem a cópia do termo de referência.

2. Há novos pedidos de licenciamento para obras no Porto de
Ilhéus? Caso afirmativo, quais obras estão contempladas neste processo? Este
Deputado roga a gentileza de enviarem a cópia dos termos de referência.

3. As obras de dragagem de aprofundamento no Porto de
Ilhéus estão inseridas no Plano Nacional de Dragagem? Em que fase se
encontra tal obra?

4. Há novos projetos de ampliação do Porto de Ilhéus? Caso
afirmativo, qual tipo de obra será executada?



5. No pacote do PAC, há capital destinado ao Porto de
Ilhéus? Caso afirmativo, quais obras serão inseridas neste pacote?

JUSTIFICATIVA

Este Requerimento se insere na missão Constitucional da
Câmara dos Deputados de fiscalizar permanentemente a atuação dos órgãos e
entidades da União.

O Porto de Ilhéus é o terceiro maior porto do Estado da Bahia e
está em uma área com grande potencial turístico, além de ser o maior
exportador de cacau. Este porto vem sofrendo ao longo do tempo uma série de
reformas para modernizá-lo e receber navios maiores via um investimento de
aproximadamente R$ 16 milhões.

Contudo, esse porto é em mar aberto e exige um projeto de
engenharia bem estruturado. Além de necessitar dos relatórios de impactos
ambientais e os respectivos licenciamentos.

É importante ressaltar que, no dia 17 de junho de 2010, houve
uma audiência pública na Câmara dos Deputados para discutir assuntos
relacionados à implantação do Complexo Intermodal Porto Sul.

Dessa forma, demonstra-se que há interesse da própria
Câmara em levantar informações referentes às alternativas locacionais
existentes para a implantação do porto para exportação de minério de ferro,
sendo a ampliação do Porto de Ilhéus uma das principais alternativas.

Por esses motivos, Senhor Presidente, faz-se necessária a
obtenção das informações ora requeridas, que possibilitem subsidiar os
encaminhamentos apropriados, no âmbito do Parlamento Brasileiro.

Sala das Sessões, de julho de 2010

Deputado Ricardo Tripoli

PSDB/SP


